Stadt Marlow
Der Bürgermeister
Am Markt 1
18337 Marlow

Amtliche Bekanntmachung

Nr.: I/10-0006-22

Betreff: 5. Änderung des Flächennutzungsplans der Stadt Marlow

Hier: frühzeitige Unterrichtung der Öffentlichkeit gemäß § 3 Abs. 1 Baugesetzbuch (BauGB)

Die Stadtvertretung hat am 19.01.2021 beschlossen, den Flächennutzungsplan der Stadt Marlow im Bereich westlich der Carl-Kossow-Straße, nördlich des Brunstorfer Weges, südlich der Großen Teichstraße und östlich der Otto-Grotewohl-Straße, zu ändern. Geplant ist die Darstellung einer Wohnbaufläche und einer Fläche für Wald anstelle bisheriger Kleingartenflächen.

Nach § 3 Abs. 1 BauGB ist die Öffentlichkeit möglichst frühzeitig über die allgemeinen Ziele und Zwecke der Planung öffentlich zu unterrichten.

Zu diesem Zweck liegt der Vorentwurf der 5. Änderung des Flächennutzungsplanes mit der Begründung

vom 07.02.2022 bis einschließlich zum 07.03.2022

öffentlich zur Einsichtnahme aus.

Die Entwurfsunterlagen werden dazu in dem benannten Zeitraum auf dem Internetportal der Stadt Marlow www.stadtmarlow.de unter dem Button "Bauleitpläne im Verfahren" veröffentlicht.

Als zusätzliche Informationsmöglichkeit ist nach telefonischer Terminvereinbarung (038221/410-11) auch eine Einsichtnahme der Unterlagen beim Bauamt im Rathaus Marlow, 18337 Marlow, Am Markt 1 möglich.

Die Öffentlichkeit kann sich während der o. a. Frist über die allgemeinen Ziele und Zwecke sowie die wesentlichen Auswirkungen der Planung unterrichten und sich zur Planung schriftlich (per Post an die Stadt Marlow bzw. per E-Mail an: bau@stadtmarlow.de) äußern. Die Abgabe von Erklärungen zur Niederschrift im Rathaus der Stadt Marlow ist nicht möglich. Fragen zur 5. Änderung des Flächennutzungsplanes können auch telefonisch unter der Rufnummer 038221/410-11 gestellt werden. Sie werden dann umgehend beantwortet.

Marlow, den 17.01.2022

gez. Schöler (Siegel) Bürgermeister

Diese Amtliche Bekanntmachung vom 17.01.2022 wurde gemäß § 11 Abs. 1 der Hauptsatzung der Stadt Marlow in der derzeit gültigen Fassung im Amtlichen Bekanntmachungsblatt, dem "Marlow-Kurier", Erscheinungsdatum 25.01.2022, veröffentlicht, die ergänzende Veröffentlichung im Internet auf der Homepage der Stadt Marlow erfolgte mit Datum vom 17.01.2022.